



回应与刘亦菲、范冰冰、谢娜的“微博误会”

刘烨：我是误会串串烧



昨天是“七七事变”纪念日，纪念抗战胜利70周年的献礼片《大轰炸》特意选在这一天在象山影视城向全国媒体开放。《大轰炸》的一大亮点是男神众多，布鲁斯·威利斯和谢霆锋戏份杀青离开后，剧组还留下刘烨、宋承宪和陈伟霆。媒体昨天对最近频繁祸从口出的刘烨展开“大轰炸”，刘烨回应一切都是误会，因为他“嘚瑟过了头”。当天，杨子化身媒体统筹，忙前忙后，全程与黄圣依无交流。

男神飙英文拼颜值

《勇敢的心》导演梅尔·吉布森担任《大轰炸》的顾问。昨天他用生硬的中文向到场的媒体记者致意，他说：“我有超过20年没来中国，我看到中国有很多变化。”

当天出席媒体开放日的明星还有刘烨、宋承宪、陈伟霆、黄圣依、张钧甯、刘晓庆等。饰演空军的宋承宪、陈伟霆、刘烨戏中飙英文外拼颜值。说起谁的颜值高时，“段子手”刘烨立刻进入逗比模式：“他们比我帅，不过等他们到我这个岁数就不一定有我这么帅。”他说自己经常跑到陈伟霆、宋承宪的微博去逗趣。韩星宋承宪夸刘烨是有风度的男人，刘烨欣然接受：“对，是这样的。”

在宏大的战争题材里，女性角色一般是点缀。身穿青色旗袍的黄圣依昨天显得知性端庄，她在片中饰演一位林徽因式的才女，张钧甯在片中饰演战地记者，刘晓庆自称在片中饰演重磅人物，只是剧本还在写暂时不能透露更多内容。

刘烨回应“微博误会”

刘烨近日频遭祸从口出，先是和谢娜微博互动惹猜疑，日前又留言对刘亦菲、范冰冰爆粗。刘烨首次回应争议，“我说这就叫‘误会串串烧’，我自己有一个界限，熟悉我的人都知道，一面是顽皮，一面是嘚瑟，但有时候嘚瑟过头了。有了太多误会，有那么多人说躺枪。我其实也解释过了，今后会注意。”

谈到旧爱谢娜微博评论的事情，刘烨称：“有一次参加《爸爸去哪儿》的时候，得知也要去《快乐大本营》宣传。我看别人转谢娜采访截图，看那个图说，‘欢迎他来，只要他不躲我’，我就跑那里去互动了一下。”他表示，十年过去了，大家彼此之间也没什么了。至于与谢娜什么时候“世纪和解”，刘烨说：“邀请我吧，我上《快乐大本营》不会有顾虑。”

被问及今后发微博会不会注意收敛，刘烨称：“坚持本我吧。懂的人都会懂，只有不懂我的人才拿这个东西出来来说事儿。大家知道我是什么样的人，一看我就是‘感觉自己萌萌的’。”

在参加《爸爸去哪儿》第三季的嘉宾中，刘烨和胡军多年前曾合作出演《蓝宇》。老搭档久别重逢，这感情自然不是其他爸爸可比的。刘烨来《大轰炸》剧组后就把儿子诺一交给了胡军，他透露：“胡军像一个大哥哥一样照顾我儿子，交给他我挺放心的。”

《大轰炸》是一部围绕日本空袭重庆、讲述中国抗战的史诗电影。影片目前正在象山影视城进行拍摄。

记者 庞锦燕 通讯员 陈晓桦/文 通讯员 张陆沁/摄

明晓溪小说《旋风少女》被搬上荧屏

根据人气作家明晓溪同名畅销小说改编，集结了胡冰卿、杨洋、陈翔、白敬亭、吴磊、赵圆瑗、谭松韵、雨婷儿等一众80、90后小鲜肉的青春励志之作《旋风少女》，从7日起每周二周三22:00在湖南卫视播出。

《旋风少女》讲述了少女戚百草为了完成心中的梦想，勇于挑战、最终逆袭的成长故事。继《花儿与少年》《盗墓笔记》后，杨洋人气指数飙升，但对于杨洋来说，《旋风少女》才是真正意义上凸显演技实力的作品。制片方也放言，《旋风少女》“就是为杨洋量身打造的，男一号的角色除了他不做二人之想”。原著作者明晓溪更直言，“杨洋就是我心中的若白”。剧

中，杨洋饰演高冷、酷帅的若白师兄，在他冷漠的外表下，却隐藏着对百草默默的关心与守护。360度无死角的颜值和任性的360度踢腿“一腿定江山”，杨洋的表现值得期待。

新人胡冰卿饰演被众多花美男追求的女一号戚百草，网友曾质疑其颜值不高，面对诸多争议，她还要靠实力说话。剧中，胡冰卿有大量的打戏、哭戏、感情戏。百草是个充满生命力的人，柔弱时令人怜惜，比赛时却是个十足的大力士，一脚轻轻接住落地的箱子，帅气完美的动作看呆小伙伴。草系少女胡冰卿在戏里获得杨洋、白敬亭纷纷力挺“她就是我的百草”，戏外则获得明晓溪等的一致点赞。

思琪

■行业资讯

工行宁波市分行“融 e 购”渐成市民网购新选择

目前，工商银行的“融 e 购”商城已逐渐成为宁波市民网购的新选择。据悉，宁波 189 万工商银行个人网银用户无需注册，就能在“融 e 购”上购买物品。在工商银行“融 e 购”商城里，汇集了房产、数码家电、整车汽配、金融产品、服装鞋帽等十几大行业，并坚持名商、名品汇集，品质、品位兼备的策略，以厂家直营为主，确保购物品质无忧。“融 e 购”还将工行逸贷产品与网上购物结合起来，订单高于 600 元即可在线申请逸贷业务。此外，“融 e 购”还推出限时抢购、秒杀、积分竞拍等各项活动。

现等各种实惠活动。

与此同时，工行宁波市分行还通过大力宣传宁波区域知名企业和，带动了包括宁波万科房产、欧琳厨具等在内的 40 家电子商务产品在全国范围内的销售，助推了宁波区域电子商务的发展。

沈颖俊

中国银行宁波市分行携手中银证券、中银资管成功签约宁波首批工信产业基金

6月30日，宁波市工业和信息投资基金成立暨首批工信产业子基金合作签约仪式在宁波成功召开。中国银行宁波市分行以及分别作为首批基金的管理方和出资方的中银国际证券有限责任公司、中银资产管

理有限公司出席本次会议。据悉，组建宁波市产业发展基金是我市深化财税体制改革、发挥市场在资源配置中的决定性作用的重要战略举措。中行宁波市分行通过邀请中银国际证券等多家附属公司参与

方案设计，最终与中银国际证券凭借方案的合理性和工作的高效性，成为了宁波市产业发展基金的首支基金的合作方，在进一步提升资本市场品牌影响力的同时，有力地助推了我市财税体制改革深化。

钟航

纪念抗战胜利70周年 美术作品展开展



市民参观纪念抗战胜利70周年专题美术作品展。

记者 崔引 摄

昨天起，“纪念中国人民抗日战争胜利暨世界反法西斯战争胜利70周年”宁波市专题美术作品展在天一阁书画馆昼锦堂展出。

1937年7月7日，驻华日军悍然发动“七七事变”，日本开始全面侵华，抗日战争爆发。在这场战争中，宁波也曾饱受战争伤害，四明山抗日志士曾留下很多让我们难忘的英雄事迹。

据宁波市文化广电新闻出版局副巡视员汪志铭介绍，宁波首次筹办这样大型主题的美术展，此次展览经过了半年的准备，参展的作者都是活跃在宁波美术界的画家，他们以宁波的抗日战争历史为题材，用饱满的热情和真挚的爱国情怀投入了这次创作。如市美协会名誉主席何业琦创作的《小英雄王二小》，青年版画家周枫创作的《宁波飞虎队员周训典》，任良波创作的油画《抗战到底》，谢光领创作的《满山红花染成》等。

据了解，本次展览包含了中国画、油画、版画、水彩画、连环画等诸多艺术门类共 40 幅作品。展览将持续至 7 月 28 日。

记者 林旻

《第5擂台》赛事快报

《宁波游戏中心-第5擂台》旗下共有三大经典电视赛，分别是：《宁波地主真人秀》《奉化双扣大赛》《宁海麻将大赛》，赛事详情请见活动官网：www.nbgame.cn/hecheng/index.php

赛事播放：鄞州生活资讯频道（鄞州3套）每晚7:00

奉化生活娱乐频道（奉化2套）每晚6:40

宁波游戏中心和宁波广电网共同上线的《广电趣游频道》开播啦！网站网址：<http://game.nbtv.cn/web/>

宁波游戏中心手机版

上线了！带您畅享指尖上的乐趣。扫描下方二维码即可完成下载。

合成中心网址：
<http://www.nbgame.cn/hecheng/index.php>

宁波游戏中心游戏官网：
m.nbgame.com.cn

宁波游戏中心官方微博信号：
NB88321268

咨询热线：

0574-88321268

手机游戏下载

官方微信



宁波华美妇女专科医院

妇科专业/计划生育专业

详情请点击：www.87497899.com

健康热线：0574-87497899 院址：宁波市环城西路南段655号（电视中心旁）

医疗广告审查证明文号：浙041[2014]07-18-0726/0727

東南商報 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱休闲、电动车、婚纱、建材等
广告部热线：87682149 13056909922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐